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Mitologie, splendori antice și comorile Egeei 
 

CROAZIERĂ DE PAȘTE ÎN  

INSULELE GRECEȘTI 
 

Atena – Pireu – Kusadasi – Rhodos – Aghios Nikolaos –  

Santorini – Mykonos – Milos 
 

Navigând pe apele albastre ale Mării Egee, vă 

veți bucura de magia Greciei autentice și 

farmecul oriental al Turciei, cu escale în locuri 

legendare unde istoria antică se întâlnește cu 

peisaje de vis. Fiecare oprire va fi un tablou viu: 

de la ruinele Efesului și zidurile medievale ale 

Rhodosului, până la plajele aurii din Creta, 

apusurile poetice din Santorini, energia vibrantă 

din Mykonos și liniștea sculpturală a insulei 

Milos. La bordul elegantului Celestyal Journey, 

confortul, ospitalitatea grecească și atmosfera 

mediteraneană completează perfect această 

experiență de neuitat. 

 

Perioada:  10.04 – 18.04.2026 

 
Ziua 1 / 10.04.2026:  Bucureşti – Atena 

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 13:00 (în faţa ghişeului de îmbarcare al 

companiei Tarom). Plecare spre Atena cu compania Tarom, zbor RO 273 (16:40 / 18:20). După sosire, 

transfer pentru cazare la Hotel Titania 4* (sau similar 4*). 

Ziua 2 / 11.04.2026:  Atena – Pireu – îmbarcare pe vasul de croazieră Celestyal Journey 

Mic dejun. Timp liber pentru a vă bucura de facilitățile hotelului până la ora transferului în portul Pireu 

pentru îmbarcarea pe vasul de croazieră Celestyal Journey, al companiei Celestyal, care va pleca din port la 

ora 17:00, navigând spre Kusadasi. Vom porni într-o fascinantă croazieră în care, timp de o săptămână, vom 

avea ocazia să sărbătorim Paștele ortodox și să admirăm frumuseţile câtorva orașe-port din Grecia și Turcia. 

Ne vom lăsa captivaţi de priveliştea deosebită oferită de apele și țărmurile Mediteranei de Est şi ne vom lăsa 

răsfăţaţi la bordul vasului, bucurându-ne de toate facilităţile oferite. Seara ne vor aştepta diverse spectacole 

de teatru, animaţie şi muzică live. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.  

Ziua 3 / 12.04.2026:  Kusadasi (Turcia)  

Paște Fericit! La ora 08:00 vasul va ancora la Kusadasi sau Insula Păsării cum mai este denumit, situat pe 

coasta vestică a Turciei, în apropierea căreia se află numeroase perle ale antichității, precum Efes, vestigii 
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religioase, precum Casa Fecioarei Maria și minuni ale naturii, precum Pamukkale. De-a lungul timpului, 

Kusadasi a înflorit sub diverse civilizații, precum cea greacă, romană și otomană, bucurându-se întotdeauna 

de prosperitate economică. În timpul acestei escale puteți opta pentru una dintre excursiile organizate de 

vasul de croazieră. Veți putea face o incursiune prin epoca de aur în care s-a format Efesul, centru important 

de comerț și spiritualitate al lumii antice. Construit cu 3000 de ani în urmă, Efesul a modelat istoria 

civilizațiilor grecești, turcești și creștine din locația sa privilegiată, aleasă conform legendei de oracolul de la 

Delphi. Loc de pelerinaj datorită apropierii sale de Templul lui Artemis, una din cele 7 minuni ale lumii și de 

prezența unor mari personalități creștine precum apostolii Pavel și Ioan dar și Fecioara Maria, Efesul este în 

prezent unul dintre cele mai mari situri arheologice romane din zona mării Mediterane. Splendoarea epocii 

de aur este vizibilă de-a lungul străzilor sale și a ruinelor excelent conservate. Pe masură ce veți explora 

acest sit inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO, veți avea ocazia să vă conectați la vremurile de 

efervescență culturală, vizibile în Agora Efesului, Odeon, Casele Patricienilor, frumosul Templu al lui 

Hadrian dar și în uimitoarea Bibliotecă a lui Celsus. Întoarcere la vas care va părăsi portul la ora 18:00, 

navigând spre Insula Rhodos. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 4 / 13.04.2026:  Rhodos (Grecia) 

La ora 08:00 vasul va ancora în portul din Insula Rhodos, perla Dodecanezului, insula unde soarele sărută 

pietrele vechi ale istoriei, iar marea Egee îmbrățișează țărmurile unei civilizații ce trăiește încă în fiecare colț 

medieval și apus de vis. Rhodos este o insulă care îmbină armonios farmecul legendelor antice cu 

rafinamentul unei destinații moderne. În timpul acestei escale veți putea opta pentru una dintre excursiile 

organizate de vasul de croazieră sau puteți explora singuri Orașul Vechi, inclus în Patrimoniul Mondial 

UNESCO, unde veți putea admira Palatul Marelui Maestru, o impresionantă fortăreață gotică construită de 

Cavalerii Ioaniți în secolul al XIV-lea, Cartierul Evreiesc, cu sinagoga sa și Muzeul Evreiesc. În timpul 

plimbării prin oraș, vă veți putea opri la una dintre numeroasele taverne pentru a degusta specialități locale 

precum peștele proaspăt, creveții Symi sau preparatele tradiționale grecești, însoțite de un pahar de ouzo sau 

vin local. Întoarcere la vas care va părăsi portul la ora 18:00, navigând spre Insula Creta. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 5 / 14.04.2026:  Aghios Nikolaos (Insula Creta)   

Vasul va ajunge la ora 08:00 în Aghios Nikolaos, din Insula Creta, unde va rămâne până la ora 20:00. În 

timpul acestei escale veți putea opta pentru una dintre excursiile organizate de vasul de croazieră. Dimineața 

veți putea face o plimbare în jurul lacului Voulismeni despre care legenda spune că zeița Atena se scălda 

aici, iar priveliștea este cu adevărat deosebită. Veți putea vizita de asemenea Muzeul Arheologic din Agios 

Nikolaos, unde veți admira artefacte minoice și alte descoperiri arheologice din estul Cretei. Nu ratați o 

vizită la Biserica Agios Nikolaos, biserică bizantină din sec. al X-lea, care a dat numele orașului. După-

amiază veți putea petrece câteva ore la Plaja Almyros, situată la doar 2 km de centrul orașului. Întoarcere la 

vas care va părăsi portul la ora 20:00, navigând spre Insula Santorini. Cazare cu pensiune completă la bordul 

vasului. 

Ziua 6 / 15.04.2026:  Santorini  

Vasul va ancora la ora 08:00 în Insula Santorini, unde va rămâne până în următoarea zi, către miezul nopții. 

Numită în antichitate Thira, insula vulcanică Santorini aparține arhipelagului Cicladelor situându-se în sudul 

Mării Egee. Insula este una dintre cele mai cunoscute din Grecia, combinând într-un mod spectaculos plaje 

frumoase cu nisip alb, roșu sau negru, priveliști absolut uimitoare asupra vulcanului, cel mai fotografiat apus 

de soare, vestigii antice, dar și hoteluri, restaurante şi magazine de un mare rafinament. Santorini atrage 

turiștii și datorită faimei că în această regiune s-ar fi găsit legendara Atlantida, distrusă însă de cea mai mare 

erupție vulcanică cunoscută vreodată. Paradoxal, cataclismul care a distrus insula a creat şi cea mai mare 

atracţie prezentă a insulei, respectiv caldera vulcanului, inundată de apele Mării Egee, care formează o 

lagună adâncă, înconjurată pe trei laturi de stâncile înalte ale insulei principale şi despărţită de Marea Egee 
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de mica insulă Theresia. Se spune că Santorini este locul în care „sunt mai multe biserici decât case, mai 

mult vin decât apă, mai mulți măgari decât bărbați”, şi nu rămâne decât să vă convingeți că totul este perfect 

adevărat. Experții de pe vas ne vor propune excursii opționale ce ne vor permite să admirăm peisajele 

spectaculoase și tradițiile păstrate intacte în satele de pe coastă sau de pe marginea calderei. Întoarcere la vas 

care va părăsi portul la ora 22:00, navigând spre Insula Mykonos. Cazare cu pensiune completă la bordul 

vasului.  

Ziua 7 / 16.04.2026:  Mykonos 

Vasul va sosi în jurul orei 08:00 în Insula Mykonos, supranumită și „Insula Vântului”, care face parte din 

grupul insulelor Ciclade din mijlocul mării Egee. Există o mulțime de legende care vorbesc despre acest loc 

deosebit de popular. Una dintre acestea susține că aici s-a desfășurat lupta dintre Zeus și Titani, iar insula a 

căpătat numele în cinstea lui Mykons, fiul lui Anios, ai cărui părinți au fost Apollo și nimfa Rio. Faimoasă 

pentru animata viață de noapte, hotelurile și cluburile de lux, aceasta a devenit una dintre cele mai 

exclusiviste destinații din Grecia. Mykonos, principala așezare de pe Insula Mykonos este un oraș 

încântător, cu case albe și nenumărate biserici și mori de vânt, o aglomerare pitorească de străduțe înguste și 

coridoare cu case și trepte văruite în alb, nenumărate biserici micuțe și capele, piațete și fântâni arteziene, 

precum și o multitudine de magazine colorate. Vă sugerăm să decoperiți Mica Veneție, o zonă pitorească a 

orașului Mykonos, faimoasă pentru construcțiile medievale și casele cu balcoane din lemn viu colorate. Zona 

devine cu precădere romantică mai ales spre seară, când apusul creează o atmosferă deosebită. Nu uitați să 

capturați imaginea perfectă cu faimoasele mori de vânt așezate în vârful crestei care domină orașul. 

Mykonos este locul unde fiecare plajă și fiecare oraș are propria sa personalitate, unde omul și natura și-au 

îmbinat forțele armonios creând monumente unice din punct de vedere arhitectural și unde vechile tradiții se 

respectă și astăzi. Iubitorii de istorie și arheologie pot opta pentru o excursie în Insula Delos, considerată 

locul unde s-au născut zeii Apolo și Artemis, important sit arheologic din Patrimoniul Mondial UNESCO. 

Vasul va pune la dispoziția pasagerilor un shuttle bus, care va asigura legătura între port și orașul vechi 

Mykonos, unul dintre cele mai bine păstrate și mai frumoase din Insulele Ciclade, cu balcoane din lemn 

încărcate cu flori și cu capele cu bolte roșii. Vasul va părăsi portul după miezul nopții. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 8 / 17.04.2026:  Milos 

La ora 08:00 vasul va ancora în portul din Insula Milos, ultima escală de pe traseul croazierei. Milos este 

paradisul geologilor, unde șuvoaie șerpuitoare de lavă au dat naștere unor formațiuni ciudate de rocă 

vulcanică, o regiune a mineritului, în trecut al obsidianului, în prezent al bentonitei, perlitei și caolinului, 

printre altele. Veți putea alege un tur al insulei care vă va dezvălui capitala insulei, Plaka, cu un muzeu de 

arheologie și un muzeu de folclor și istorie, veți ajunge în Valea Klima, pe al cărei povârniș marin și-au 

zidit cetatea anticii milieni, unde veți vedea placa de marmură care marchează locul unde un fermier a 

dezgropat-o pe Afrodita din Milos (Venus din Milo) în anul 1820, veți descoperi Klima, unul dintre cele mai 

frumoase sate din insula cu locuințele sale lacustre, frumos colorate, aliniate la țărm, după care pe drumul 

spre Adamas, veți întâlni singurele catacombe creștine din întreaga Grecie, care constituie una dintre 

dovezile creștinismului timpuriu de aici. Vasul va părăsi portul în jurul orei 18:00. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 9 / 18.04.2026:  Pireu – Atena – București 

Vasul va sosi în portul din Pireu în jurul orei 08:00. După formalitățile de debarcare, ne vom întâlni cu 

ghidul local pentru un tur panoramic al Atenei care va include Piața Omonia, Universitatea, Biblioteca 

Națională și Academia, Piața Sintagma, cu Parlamentul Elen și Monumentul Soldatului Necunoscut, 

Stadionul Panathenaic și Arcul lui Hadrian. După tur vom avea prilejul de a face ultimele cumpărături până 

la ora transferului la aeroportul din Atena pentru plecarea spre București cu compania Tarom, zbor RO 274 

(19:10 / 20:45). 
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TARIF I:  2160 EURO / loc în cameră dublă și cabină interioară  

Supliment single: 660 EURO / pers. 

 

TARIF II:  2280 EURO / loc în cameră dublă și cabină cu hublou  

Supliment single: 780 EURO / pers. 

 

TARIF III:  2990 EURO / loc în cameră dublă și cabină cu balcon 

Supliment single: 1050 EURO / pers. 
 

(tarife cu toate taxele incluse, valabile pentru un grup de minim 20 turiști; pentru un grup mai mic tariful se va recalcula) 

 
TARIFUL INCLUDE: 

- transport continental cu avionul pe ruta: Bucureşti – Atena – Bucureşti cu compania Tarom 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile continentale din program (pot suferi modificări) 

- taxele de port (se pot modifica de către autoritatea portuară) 

- transferuri aeroport – port – aeroport  

- 1 noapte de cazare cu mic dejun în Atena la hotel de 4* 

- 7 nopţi cazare cu pensiune completă (mic dejun, prânz și cină), pe vasul de croazieră Celestyal Journey al Companiei Celestyal  

- cafea filtrată, ceai, apă și suc nelimitate pe durata programului restaurantelor (de obicei între orele 06:30 și 22:00)   

- băuturi răcoritoare nelimitate în timpul meselor în restaurantele principale (Thalassa și Taverna)   

- divertisment și activități zilnice la bord   

- Wi-Fi Esențial gratuit (Wi-Fi Esențial permite navigare de bază, e-mailuri și mesagerie). Accesul la rețele sociale și streaming 

necesită un upgrade, care poate fi achiziționat la bord.   

- tur panoramic cu ghid local în Atena 

- taxe pentru servicii la bord  

- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială 

- meniu special conceput pentru copii 

- acces la piscine, saună & jacuzzi 

- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă 

- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- taxe de ieşire de pe aeroporturi, în cazul în care se aplică 

- taxa de oraș (se achită individual la recepția hotelului) 

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- bacșisuri: 20 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajiști pentru serviciile la sol (se vor achita conducătorului de 

grup la destinație); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale 

- excursiile opţionale care se pot realiza cu un număr minim de participanţi, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind 

informative; în funcţie de timpul disponibil, la faţa locului, se mai pot organiza şi alte excursii opţionale propuse de partenerul 

local 

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de 

pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele 

mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. 

http://www.daltravel.ro/


                                                           Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL 
       

    Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti                                   

                                                                                             Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64 
                                                                 GSM: 0722.620.738; 0744.346.246 

                          www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro           
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

5 

 

Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma 

platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa 

noastră de consultanți vă stă la dispoziție. 

 

NOTĂ: 

- alocarea cabinelor se va face în ordinea efectuării înscrierilor şi în limita disponibilităţii de către compania de croaziere 
- cabinele rezervate la grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nominalizează cu cel mult o săptămână înainte de plecare; agenția nu se 

face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect 
- în porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere excursii de la bordul vasului sau să își facă propriul program, 

însoțitorul de grup neavând obligativitatea de a-i însoți 
- agenția nu se face răspunzătoare de excursiile opționale propuse de vasul de croazieră 
- în cazul în care se optează pentru un pachet de băuturi, ambii ocupanți ai cabinei trebuie să achiziționeze acel pachet 
- taxele de port se pot modifica de către autoritatea portuară 
- pentru mai multe informaţii legate de flota Celestyal Cruises, descrierea cabinelor, facilitaţilor, etc. vă rugăm să consultaţi site-ul 

oficial al companiei www.celestyal.com  

- itinerariul croazierei poate fi modificat de către compania de croazieră fără o notificare prealabilă, independent de 

voința agenției; modificarea itinerarului nu poate constitui motiv pentru anularea rezervării de către turişti 

 

IMPORTANT !!!  

Documente necesare: paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei (nu se acceptă paşaport temporar) 

O persoană sub 21 de ani nu poate să rezerve o cabină în croazieră sau să ocupe singură o cabină, cu excepţia cazului în care este 

însoţită de un părinte, tutore sau o persoană care a împlinit deja vârsta de 21 de ani. 

Orice minor sub 18 ani care nu călătoreşte în compania părinţilor săi, trebuie să prezinte, în momentul îmbarcării, o scrisoare 

notarială (în limba engleză) prin care părinţii îşi dau acordul cu privire la călătoria minorului şi autorizează persoana care îl 

însoţeşte pe minor să semneze în cazul aplicării tratamentului de urgenţă recomandat de doctorul de la bordul vasului sau în cazul 

practicării anumitor activităţi sportive la bord; în plus, persoana respectivă trebuie să aibe şi cazier judiciar la ieşirea din România. 

Părinţii sau tutorii legali care călătoresc cu un minor cu un nume diferit decât al acestora, sunt obligaţi să prezinte un document 

oficial (certificat de naştere / de divorţ etc.), pentru a dovedi că sunt părinţii sau tutorii copiilor în cauză. 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  

- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării 

- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

  

CONDIŢII DE ANULARE: 

În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează 

Agenţiei penalizări după cum urmează: 

a) 30 % din tarif dacă renunţarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării 

b) 50 % din tarif dacă renunţarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării 

d) 100 % din tarif dacă renunţarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neprezentare 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de 

autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi 

făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

http://www.daltravel.ro/
http://www.celestyal.com/
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- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări 

- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program nu necesită efort fizic deosebit 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor 

stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţia DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la 

recepţia hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de 

transport care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor 

opţionale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

http://www.daltravel.ro/
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preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

- vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de 

deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua emiterii facturii 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
 

 

 

http://www.daltravel.ro/

